Chemin de cables Fil MTC
(Mesh tray)

Crochet GRSM.6
GRSM.6 J-HOOK BOLT

Console Strut 41x41
Strut Bracket 41x41

166
121

Oblongs 12.5x20

Ep1./Th1. A(1:2
B o ( )

<41

]

Vis TH M12x35 + Rondelle plate @12 + Ecrou rainuré M12
Screw M12x35 + flat washer @12 + Nut M12 Strut

BP TRL M6x12
+ Ecrou rainuré M6
(+ Nut M6 Strut)

[0
bl
i

X310

7]
=

www.niedaxfrance.fr

Ep./Th.

ST Code Masse/Weight  Ep./Th. Epl/Thl.  L/w. H.

Kg/p mm mm mm mm daN

PENDARD STRUT DBL 41X82 678128 2,268 2,50 8,00 350 82 180
PENDARD STRUT DBL 41X82 678129 3,036 2,50 8,00 500 82 180
PENDARD STRUT DBL 41X82 678130 4,270 2,50 8,00 650 82 180
PENDARD STRUT DBL 41X82 678131 4,574 2,50 8,00 800 82 180
PENDARD STRUT DBL 41X82 678132 5,34 2,50 8,00 950 82 180
PENDARD STRUT DBL 41X82 678376 9,15 2,50 8,00 1500 82 180
PENDARD STRUT DBL 41X82 678405 12,04 2,50 8,00 2000 82 180

LAC : Hot-rolled steel according to NF EN 10025

HDG : Hot dip galvanised according to ISO 1461.

LAC : Téle d'acier laminé a chaud suivant NF EN 10025

GC : Tole d'acier galvanisé a chaud aprés fabrication suivant NF EN ISO 1461

PENDART DOUBLE PS809 GC c €
DOUBLE BRACKET PS809 HDG

ASSISTANCE TECHNIQUE

+33 (0)1 559592 17
pole.technique@niedax.fr

3

FT02285 F ra n c e
2 |




